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	September 2010
	Faszination Blasmusik

Europa-Park empfängt rund 250 Jungmusiker

Es ist wieder soweit: Getreu ihrem Motto „Starke Töne – Toller Sound“ proben auch in diesem Jahr wieder rund 250 Jugendliche beim einwöchigen BDB Musikcamp in Deutschlands größtem Freizeitpark. Bereits zum fünften Mal findet die größte regelmäßig stattfindende Veranstaltung der BDB Bläserjugend noch bis zum 4. September 2010 statt. Den krönenden Abschluss der gemeinsamen Probenwoche bildet das große Abschlusskonzert am Samstag, den 04. September 2010 um 18 Uhr im Europa-Park Dome. Der Eintritt zum Konzert ist kostenfrei.

Insgesamt eine Woche musizieren rund 250 begeisterte Jungmusiker in Deutschlands größtem Freizeitpark, um sich unter anderem für das abschließende Konzert am Samstagabend fit zu machen. Die Jugendlichen im Alter von 12 bis 24 Jahren musizieren in ihrer Ferienzeit was das Zeug hält: Täglich wird in verschiedenen Orchestern geprobt - je nach Alter und Können der jungen Musiker. Neben der großen Europa-Park-Vielfalt mit spritzigen Wasserattraktionen und rasantem Fahrspaß in den wohlverdienten Probepausen, können die Teilnehmer des Blasmusikcamp auch von verschiedenen Angeboten – unter anderem aus den Bereichen Gesang, Bildung und Sport – profitieren und an ihrem Können feilen. 

Zuhörer können gespannt sein, wenn die talentierten Jungmusiker zum Abschlusskonzert am 4. September um 18 Uhr ihr Können im Europa-Park Dome zum Besten geben. Als treuer und begeisterter Zuhörer dieser Veranstaltung wird sich auch in diesem Jahr Helmut Rau, Minister im Staatsministerium Baden-Württemberg und Präsident des Bundes Deutscher Blasmusikverbände, unter das begeisterte Publikum mischen. Interessierte sind zum Highlight der Woche, dem Abschlusskonzert am Samstag, herzlich eingeladen.



